

# 乌克兰危机推动美国2022财年军售额激增

新华社华盛顿1月27日电 美国国务院日前公布的数据显示,2022财年(2021年10月1日至2022年9月30日)美国对其他国家和地区出售的武器和军事装备授权总价值约为1537亿美元,较上一财年的1034亿美元飙升了48.6%。截至2022财年末,在国务院下属国防贸易管制局登记从事国防贸易活动的实体总数达14445个,较上一财年亦有所增加。

美元激增49.1%。数据还显示,2022财年美国国防承包商直接向其他国家和地区出售的武器和军事装备授权总价值约为1537亿美元,较上一财年的1034亿美元飙升了48.6%。截至2022财年末,在国务院下属国防贸易管制局登记从事国防贸易活动的实体总数达14445个,较上一财年亦有所增加。

美国国务院将直接商业军售额激增主要归因于俄乌冲突中美国对乌克兰的支持,并声称,武器转让和国防贸易是美国外交政策的重要工具。

2022财年的对外军售数据是美国国务院已告知国会的潜在交易总额,而非最终销售额,其中一些交易有可能遭国会拒绝。从地域上看,美国对外军售覆盖欧洲、亚太和中东等多地。

美国国防部官员声称,许多国家尤其中欧国家希望获得更加昂贵的美式武器,这些武器在俄乌冲突中表现出色。估计未来一段时间,乌克兰危机将导致美国军售额持续增加。

美国国防部25日更新的对乌克兰军事援助清单显示,自去年2月至今,美国对乌克兰军事援助总额已超过271亿美元。

## 国际观察

# 美国缘何鼓动升级对乌军援

新华社记者

据报道,乌克兰驻法国大使日前接受法国电视台采访时表示,已有多个国家向乌克兰承诺提供总计321辆重型坦克。此前争论不休的德国和美国25日同一天宣布将向乌提供坦克。

分析人士认为,西方多国此次在援乌坦克问题上“统一立场”,将对乌军援升级为提供重型攻击型武器,背后暴露出美国隔岸拱火、意欲巩固“反俄阵线”的算计,以及借机强化对欧主导权、从危机中渔利的图谋,引发外界对乌克兰危机继续恶化的担忧。

### “统一立场”

一段时间以来,北约内部,特别是美德之间在援乌坦克问题上分歧不小。美国鼓动欧洲盟友向乌援助坦克,尤其是不断对德施压,波兰等国也向德施压。德国起初建议在军援问题上保持冷静,避免激化局势,同时希望美在援乌坦克方面“先行一步”。

在美德这场“瞪眼游戏”后,德国政府25日终于“松口”,宣布向乌方提供14辆“豹2A6”主战坦克,并同意盟友向乌提供德国制造的“豹2”坦克。同日,美国总统拜登宣布将向乌提供31辆“艾布拉姆斯”主战坦克。

有分析指出,美国宣布提供“艾布拉姆斯”主战坦克只是“让德国人上船”的一种手段。德国RTL电视台26日在线调查显示,57%受访者认为德国向乌提供主战坦克是个错误。德国联邦议院议员塞维姆·达代伦表示,德国这样做是屈从于美国的压力,是“历史性的错误”。

英国、波兰、挪威、荷兰、西班牙等北约国家近日也确认或表示将考虑向乌克兰提供坦克。

### 隔岸拱火

拜登宣布援乌坦克时称,此举系应乌军增强在开阔地形上作战能力的需要而做出的。而美方此前一直以“操作复杂、使用成本高、维护和训练困难”为由反对提供美制坦克。在转变态度后,美方又多次暗示,“艾布拉姆斯”主战坦克不会很快抵达乌克兰。

美国副国务卿纽兰26日表示,“艾布拉姆斯”坦克结构非常复杂,操作需要大量培训,“上战场还需要一些时间”。《华尔街日报》日前也披露,“艾布拉姆斯”主战坦克需要数月甚至更长时间才能向乌方交付。

分析人士指出,美国口头上“摆姿态”,实则是隔岸拱火。美联社文章说,美国施压让盟友多提供武器,自己在交付细节上含糊不清,是不想“冲锋在前”。

据塔斯社报道,美国海军陆战队前情报官员斯科特·里特说,“艾布拉姆斯”主战坦克可能永远不会出现在乌克兰,因为它们准备好装运时,冲突已经结束。

### 背后算计

美国鼓动盟友援乌坦克,背后有着自己的算计与图谋。

一方面,美国通过施压德国,意图巩固“反俄阵线”。美国独立新闻网站“灰色地带”的主持人亚伦·马特在社交媒体撰文说,美国催促德国向乌提供坦克是想要“彻底破坏柏林和莫斯科之间的关系”。路透社等西方媒体认为,俄罗斯可能利用美德这一公开分歧,削弱美国苦心经营的“反俄阵线”,而德国最终做出的决定被普遍认为是加入了“反俄阵线”。

另一方面,美国可以通过消耗欧洲军备,强化对欧主导权。英国《泰晤士报》26日发表观点称,美德围绕是否援乌坦克的争论再次表明“欧洲需要看美国脸色”。俄罗斯军事科学院通讯院士亚历山大·巴尔托什指出,美国迫使欧洲国家将坦克送入战场,从而得以在欧洲坦克表现欠佳且各国库存不足时强行出售美制坦克,借此巩固欧洲对美安全依赖。还有分析说,德国的妥协证明欧洲距离“战略自主”还很遥远。

西方多国这次“统一立场”引发外界对乌克兰危机继续升级的担忧。联合国发言人斯特凡纳·迪雅里克27日表示,联合国主张根据国际法在乌克兰建立公正的和平,“但眼前发生的事与此背道而驰”。

(新华社北京1月29日电)

## 北约军援

# 美国宣布向乌克兰提供31辆主战坦克

德国、英国、波兰等国表示将为乌克兰提供坦克

美国总统拜登25日宣布,美国将向乌克兰提供31辆“艾布拉姆斯”主战坦克。拜登当天在白宫发表讲话说,美国提供的坦克数量可以装备乌克兰一个营。这批坦克运抵乌克兰尚需时日。拜登说,美国同时提供能有效保障“艾布拉姆斯”主战坦克正常运作的零部件,并尽快开始为乌克兰提供与该型号坦克操作、维修保养和后勤保障等相关的培训。

近日,美国媒体透露美国计划向乌克兰援助坦克的消息。俄罗斯驻美国大使安东诺夫的话说,美国向乌克兰提供坦克后,将无法为其所谓向乌克兰提供“防御性武器”自圆其说,这是对俄罗斯的又一次公然挑衅。

25日早些时候,德国政府发布通报称,德国将向乌克兰提供14辆“豹2A6”主战坦克,同时德国同意盟友向乌克兰提供德国制造的“豹2”坦克。

英国首相苏纳克14日宣布,英国将向乌克兰提供14辆“挑战者2”主战坦克。

波兰总理莫拉维茨基在加拿大CTV电视台26日播出的专访中说,除14辆库存的“豹2”坦克外,波兰还将向乌克兰提供60辆现代化坦克。

芬兰国防部部长米科·萨瓦拉25日表示,芬兰向乌克兰提供“豹2”主战坦克的可能性“很高”。

挪威、荷兰和西班牙等北约国家近日也确认或表示将考虑向乌克兰提供坦克。

乌克兰东部集团军发言人谢尔盖·切列瓦季27日在电视直播中说,在顿涅茨克地区西南部的武赫莱达尔,俄乌双方在该地区的冲突已经持续数月。切列瓦季说,目前激烈冲突仍在进行,俄军试图取得突破但被乌军击退。

(综合新华社电)

## 俄方反应

# 俄方说西方向乌克兰提供坦克会将对抗推向新高度

俄军工综合体已将弹药产量增加数倍

的“豹2”坦克。

扎哈罗娃27日在例行记者会上说,西方向乌克兰提供坦克不会使局势向有利于乌方的方向转变,而会将西方与俄罗斯的对抗推向新高度。她强调,北约完全卷入了与俄罗斯的对抗,而且这种对抗正在升级。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫当天说,西方决定向乌克兰提供坦克等武器,这使得乌克兰局势的紧张程度正在加剧。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)国防与安全委员会第一副主席奇若夫27日在记者会上表示,就乌克兰局势进行实质性有效谈判的基础只能是特别军事行动的成功。目前没有就解决乌克兰危机举行任何谈判,且看不到莫斯科与华盛顿及布鲁塞尔就此问题举行会谈的机会。他还强调,西方向乌克兰提供坦克是一种“政治姿态”,是局势升级的重要信号。

今日俄罗斯通讯社27日援引

俄罗斯国家技术集团公司总裁切梅佐夫的话报道说,俄军工综合体已将弹药产量增加数倍。他同时透露,为满足特别军事行动需要,该公司正在研制可以进行集群攻击的无人机。切梅佐夫说,俄罗斯国家技术集团公司去年总收入预计达2.1万亿卢布(约合300亿美元),虽低于预期,但同比仍有所增长。切梅佐夫指出,公司当前的主要目标是完成国防采购任务。

俄罗斯外交部副部长里亚布科夫在俄《生意人报》26日发表的一篇采访中表示,俄罗斯并不拒绝与美国讨论军备控制问题,但美国使建设性对话变得困难。

俄罗斯央行27日公布的数据显示,2022年俄罗斯各银行在上半年巨额亏损情况下,依靠下半年良好表现获得全年利润2030亿卢布(约合29亿美元)。

(综合新华社电)

## 三水温泉公告

尊敬的襄城县广大消费者: 三水温泉经过整体改造即将开业,我们将以极大热忱继续优质服务于广大消费者及新老会员。

我们在2022年12月28日至2023年1月20日期间,在三水温泉大厅发过了公告,公告内容是关于持有浴资券、储值卡等,凡是在公示期间内办理过“涉及”三元温泉、七号公馆”经营期间持有的浴资券【每券每次加收6元】、持有会员储值卡或储值卡上同等额度激活后,正常使用”,该兑换活动已于2023年1月20日截止。

感谢您的理解和支持! 地址:襄城县紫云大道北段三水温泉假日酒店8158号。联系电话:15936357510(李女士)。

2023年1月30日 (法律允许范围内,解释权归本店所有!)

## 声明

●本人刘冰洁,因个人原因把壹张由许昌市腾飞房地产开发有限公司开具的票据(客户留存红联)不慎丢失,收据编号为2022039351,声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由刘冰洁承担,与许昌市腾飞房地产开发有限公司无关。

●本人崔俊锁,将2019年1月7日许昌中梁宏盛置业有限公司开具的许昌汉魏花园9号楼1单元1002号房首付款收据丢失,金额:193151元,声明作废,由此引起的一切纠纷由本人承担与贵公司无关。



相信群众 我选移动

# 玉兔迎新春 5G年货节

## 预存话费送年货大礼包

### 存“一”得“二”

预存60元= 60元分摊话费+60元大礼包 (每月最低消费25元)



预存120元= 120元分摊话费+120元大礼包 (每月最低消费45元)



预存180元= 180元分摊话费+180元大礼包 (每月最低消费70元)



预存240元= 240元分摊话费+240元大礼包 (每月最低消费95元)



预存300元= 300元分摊话费+300元大礼包 (每月最低消费120元)



扫二维码预约

\*注:礼品均以实物为准

\*本公告仅是要约邀请,更多资费及活动详情请咨询10086或当地移动营业厅。

热线 短信 10086

客服 服务热线 10085

服务 监督 10080